

# 新发展阶段贯彻新发展理念 必然要求构建新发展格局

(上接第一版)从第一个五年计划到第十四个五年规划,一以贯之的主题是把我国建设成为社会主义现代化国家。如期全面建成小康社会、打赢脱贫攻坚战,使中华民族伟大复兴向前迈出新的一大步,实现了从大幅落后于时代到大踏步赶上时代的新跨越。

讲话指出,我国建设社会主义现代化具有许多重要特征。世界上既不存在定于一尊的现代化模式,也不存在放之四海而皆准的现代化标准。我们所推进的现代化,既有各国现代化的共同特征,更有基于国情的中国特色。我国现代化是人口规模巨大的现代化,是全体人民共同富裕的现代化,是物质文明和精神

文明相协调的现代化,是人与自然和谐共生的现代化,是走和平发展道路的现代化。中国式现代化既切合中国实际,体现了社会主义建设规律,也体现了人类社会发展的规律。要坚定不移推进中国式现代化,以中国式现代化推进中华民族伟大复兴,不断为人类作出新的更大贡献。

讲话指出,要从全局和战略的高度准确把握加快构建新发展格局的战略构想。构建新发展格局是事关全局的系统性、深层次变革,是立足当前、着眼长远的战略谋划,是适应我国发展新阶段要求、塑造国际合作和竞争新优势的必然选择。构建新发展格局是把握发展主动

权的先手棋,不是被迫之举和权宜之计;是开放的国内国际双循环,不是封闭的国内单循环;是以全国统一大市场基础上的国内大循环为主体,不是各地搞各自小循环。构建新发展格局必须坚定不移贯彻新发展理念。

讲话指出,构建新发展格局要把握好几个重要着力点。构建新发展格局是一个系统工程,既要“操其要于上”,加强战略谋划和顶层设计,也要“分其详于下”,把握工作着力点。一是要加快培育完整内需体系。二是要加快科技自立自强。三是要推动产业链供应链优化升级。四是要推进农业农村现代化。五是要提高人民生活品质。六是要牢牢守住安全

发展这条底线。

讲话指出,要提高党领导贯彻新发展理念、构建新发展格局的能力和水平。要强化战略思维,保持战略定力,把谋事和谋势、谋当下和谋未来统一起来,牢牢掌握战略主动权。坚持贯彻以人民为中心的发展思想,坚持人民主体地位。全面建设社会主义现代化国家,必须有一支政治过硬、具备领导现代化建设能力的干部队伍。要把防范化解重大风险作为一项极其重要的工作,不能有丝毫懈怠。全党必须清醒认识前进道路上进行伟大斗争的长期性、复杂性、艰巨性,坚持底线思维,增强忧患意识,发扬斗争精神,提高斗争本领。

## 市人大常委会机关集中学习纪法知识

随州日报讯(全媒体记者陈云)8月31日,市人大常委会机关廉洁文化大讲堂开讲,专题宣讲纪法知识,走深机关党风廉政建设宣传教育月活动,着力推进“四个机关”建设,以优良作风致力打造城乡融合发展示范区。市人大常委会秘书长、机关党组书记王定志参加。

廉洁文化大讲堂上,市纪委监委派出市直机关纪委书记胡云,受邀作《中华人民共和国公职人员政务处分法》的辅导报告,解读《政务处分法》的主要内容、制定背景、内涵意义、实施效力,并结合典型案例呈现违纪违法的代价。报告内容丰富、脉络清晰,既有理论深度、又

有生动实例,进一步提升了人大机关干部的法纪意识。

据悉,党风廉政建设宣传教育月活动启动以来,市人大常委会机关以“弘扬清廉守正、担当实干之风,倾力打造‘四个机关’”为主题,组织开展“八个一”活动,通过召开警示教育大会、观看警示教育片、组织纪法教育集中学习、举办廉洁文化大讲堂、进行纪法知识测试等,教育引导机关党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,时刻保持“全面从严治党永远在路上”的清醒与坚定,持续推进人大清廉机关建设,确保机关党风廉政建设宣教月活动取得实效。

## 我市启动2022年“质量月”活动

随州日报讯(全媒体记者王璐莹)8月31日,我市在随州分会场参加全省2022年“质量月”活动启动仪式,并举行随州市“质量月”活动启动仪式。

2022年“质量月”活动主题为“推动质量变革创新,促进质量强国建设”。活动期间,我市将集中开展质量专题宣传教育培训活动,分享推广质量创新经验做法,营造建设质量强市良好社会氛围;举办随州市第四届编钟质量奖评定标准培训班,提升企业品牌创建能力。拟定《随州市公共服务质量提升行动方案》,聚焦公共服务领域短板和人民群众反映突出问题,全面提升公共

服务质量和效能。加强普法宣传,强化各行业各企业质量主体责任,严厉打击假冒伪劣、投机取巧和侵权等违法违规行为,营造良好的经营、消费和质量发展环境。组织相关部门和企业积极参与“湖北工匠杯”检验检测职业技能大赛、“推动质量变革创新,促进质量强国建设”微视频制作大赛。组织企业积极参加品牌故事演讲,引导企业树立品牌观念,强化品牌意识,维护品牌形象,打造品牌文化。

启动仪式上宣读了《2022年“质量月”活动方案》,通报了2021年度全市质量工作情况和全市公共服务质量满意度检测情况。

## 我市举行优秀资助育人工作者风采展演

随州日报讯(全媒体记者陈巧玲、通讯员车蓓)8月30日,随州市第二届“新华杯”十佳学生资助育人工作者风采展演活动举行,讲述资助育人好政策和好故事,彰显新时代资助育人工作者的责任与担当,也展示了随州学生资助育人工作方面取得的丰硕成果。

本次活动共评选出2022年度随州市“十佳学生资助育人工作者”10名、随州市“学生资助育人优秀工作者”9名。优秀资助育人工作者围绕学生资助主题,立足自身工作岗位,声情并茂地讲述自己关爱贫困学生的动人故事,畅谈自己从事学生资助工作的心得体会。大家的

精彩展演,赢得了现场观众的阵阵掌声和强烈共鸣。此次活动,不仅为资助育人工作者提供了一个展示阶段性工作成果的机会、相互交流工作经验的平台,也进一步激发了大家做好新时期学生资助工作的热情。

市教育局负责人表示,围绕立德树人根本任务,我市将持续完善学生资助工作体系,在保障经济保障的基础上,进一步拓展资助育人内涵,加强受助学生励志教育、诚信教育和社会责任感教育等,助力学生全面发展、成人成才,也希望全社会都来关心和参与学生资助工作。

## 广水农业农村局上门办证解民忧

随州日报讯(通讯员叶婷、裴晨、熊化)现在的办事流程越来越方便了,真正实现了“一站式服务”。8月27日,广水市群益肉类食品公司负责人雷呈亮深有感触地说。

不久前,该公司接到广水市农业农村局电话。电话中,工作人员详细告知了该公司准备办理动物防疫合格证所需的相应材料,并约定现场查勘办证时间。查勘中,工作人员对该公司提交的相关材料现场进行复核,高效工作赢得雷呈亮的频频点赞。

今年8月起,为进一步推动政

务服务“一网通办、一事联办”工作,切实推进政务服务便利化,广水市农业农村局对市域内屠宰场集中上门查勘办理动物防疫条件合格证,审核合格后第二个工作日即办理《动物防疫条件合格证》。对不合格的屠宰场所,依照《动物防疫条件审查办法》提出整改意见,督促其做好动物疫病防控工作。

截至目前,广水市9家屠宰场已全部申报动物防疫条件合格证年度审查申请材料,其中8家养殖企业为合格,1家正按照要求整改。

## 南郊街道开展“洁面净脸”专项行动

随州日报讯(通讯员聂少峰)近来,曾都区南郊街道综合执法中心以创建国家卫生城市为契机,坚持问题导向,突出重点难点,将环境整治难题变为推动工作的动力,对南郊区域的环境秩序进行全方位清理整治,分阶段分步骤解决各类顽症痼疾。

组织执法管理人员、社区工作者和志愿者,扎实开展“洁面净脸”专项行动,对辖区内违规设置的店招广告、随意张贴(喷涂)的墙体广告、橱窗广告,以及卷闸门、路灯杆、配电箱(柜)上的小广告进行“拉网式”清理。

目前,共清除各类小广告6500余处。南郊辖区居民普遍反映,街道和临街店面变得干净多了。

题,带来的危害等进行讲解,生动阐述城市文明养犬的必要性和现实意义,并向居民发放《随州市文明养犬管理条例》宣传手册,让他们切实掌握文明养犬的相关法规知识,引导居民树立依法文明养犬理念,同时现场签订文明养犬承诺书,发放犬链、犬绳、大便袋等文明养犬纪念品。

## 泪水街道开展文明养犬宣传活动

随州日报讯(全媒体记者包东流、通讯员张珍珍、罗敬芳)8月24日,曾都区泪水街道风光社区新时代文明实践站组织侨之家、碧桂园物业公司等志愿者在碧桂园小区红色驿站开展文明养犬宣传活动。

活动中,碧桂园物业公司围绕“遛犬不束犬链”等违规养犬突出问

题,带来的危害等进行讲解,生动阐述城市文明养犬的必要性和现实意义,并向居民发放《随州市文明养犬管理条例》宣传手册,让他们切实掌握文明养犬的相关法规知识,引导居民树立依法文明养犬理念,同时现场签订文明养犬承诺书,发放犬链、犬绳、大便袋等文明养犬纪念品。

# 纪法教育入人心 担当善为共奋进

## ——随州高新区党风廉政建设宣教月活动侧记

随州日报全媒体记者 张清 特约记者 钟克波 通讯员 杨先圣



召开警示教育大会,集中观看警示教育片;

开展年轻干部“业务知识我来讲”活动,加强年轻干部纪法教育,教育扣好人生第一颗扣子;

开展“清风随行”勤廉人物宣传,深入挖掘和大力宣传担当实干的先进事迹,见贤思齐奋力书写“最美”答卷……

这个八月,随州高新区劲吹“廉政清风”;该区各级党组织结合实际扎实开展各类宣传教育活动,大力弘扬清廉守正、担当实干、创新开拓正能量,营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,为加快建设“三区四基地”、打造“产城融合发展示范区”凝聚力量。

### 广覆盖,廉政宣传氛围浓

“昨日‘看客’成了今天剧中‘主角’,他们的蜕变过程值得每一名党员干部警醒……”8月10日,随州高新区领导干部警示教育大会在集中观看警示教育片后,区党工委负责同志讲廉政党课,语重心长话廉洁。

今年,该区结合实际重点组织开展“七项活动”,即召开警示教育大会、开展纪法教育“三进”活动(进机关、进企业、进基层党组织)、组织参观警示教育实践基地、宣发担当实干典型、深化“清廉高

新”建设、加强年轻干部廉洁教育、广泛开展清廉文化“走基层”活动,营造浓厚宣教月活动氛围。

用好活用典型案例反面教材。该区各级组织召开警示教育大会,党组织书记讲廉政党课10余场,1000余人受教育。

青年党员干部是干事创业的“先锋队”。依托优秀年轻干部常态化培养选拔工作,通过“夜校”“业务知识我来讲”等方式加强年轻干部纪法教育,教育引导严守纪律规矩。

典型引领,弘扬崇德尚廉好风尚。该区在管委会网站、微信公众号上开设“清廉高新”专栏,宣传各地各单位宣教月活动典型做法;大力宣扬基层党员干部钟梅清廉家风建设先进事迹和冯涛勇救落水者英勇事迹,营造向先进典型学习看齐的良好氛围。

### 创特色,廉洁创建树品牌

荷叶田田,朵朵盛开的莲花清新优雅;休憩廊道里,荷花图案点缀其间,清莲(廉)氛围浓厚。今年6月,省国资委相关领导到高新区浙河镇挑水村美丽乡村建设示范点调研,对随州高新投公司以清廉国企建设带动清廉村居建设的做法给予赞赏。

廉政文化墙、廉政宣传牌、廉洁“口

袋书”……在高新投公司,时时处处能感受到浓厚的廉政文化氛围。该公司把清廉国企建设与推动公司转型升级发展相结合,以作风建设为抓手,通过一系列活动,不断提升全体干部员工的综合素质和履职能力,以良好作为推动公司高质量发展,助力高新区加快建设“创新高地、产业新城”。

深化清廉创建,夯实廉洁环境保障。随州高新区将“清廉高新”创建纳入宣教月活动重要内容,组织召开高新区清廉载体建设现场推进会,指导区政务服务中心清廉机关示范点、高新投公司清廉国企示范点、高新区医院清廉医院示范点、蕲山镇清廉文化示范点、浙河镇挑水村清廉村居示范点等首批清廉创建示范点提高质效,努力把清廉优势转化为创新发展担当优势。

擦亮服务窗口,营造便利环境。高新区政务服务中心在创建清廉机关过程中,突出抓好文化兴廉、教育促廉、制度保廉、行动践廉,组织开展“局长走流程”活动及上门服务、预约服务、延时服务;创新开设便民“红色廉政窗口”,为办事群众提供全方位咨询服务。

医者清,则患者乐。高新区医院边“防”边“治”,通过廉洁宣传教育“防未病”、自查自纠专项整治“治未病”、创新监管方式对症下药“开处方”,推进“清廉医院”创建,不断提升医疗服务水平。

### 重实效,融合推进激活力

“风清气正,气正则心齐,心齐则事成。”随州高新区坚持清廉建设,为高

质量发展提供坚强保障,激发全区上下按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安排”要求,响应冲刺百日、喜迎二十大号召,全力做好各项工作。

区主要负责人带队,深入城东、城北、府南和青春化工园区调研,坚持企业需求有呼必应,周六现场办公,全员争当金牌“店小二”,扑向一线为企业服务解难题。

以行动践廉。区政务服务中心在清廉机关示范点创建中,实施“窗口前移”,实现对企政务服务事项“就近办、自助办、可代办”,中心结合“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动,到斯诺新材料、鑫星等企业上门服务,下沉一线“把脉会诊”,破解审批“硬骨头”。

当好园区发展“主推手”和乡村振兴“急先锋”。高新投公司将“清廉国企”建设与业务工作深度融合,闯出高质量跨越式发展的新路子。1至7月,公司融资授信较上年同期增长133%;项目建设提质提速,挑水村乡村振兴项目仅用3个月建成;随州大数据产业园基本建成;半个月建成6栋方舱近3万平米的随州市健康中心,展现了高新担当,跑出了高新投速度……

高新区主要负责人表示,将深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,用“全周期管理”方式一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展,加快“清廉高新”建设,以优良作风奋战三季度,决胜下半场,实现满堂彩,以实干实绩迎接党的二十大胜利召开。

分类 信息 联系电话:0722-3312088  
**遗失声明**  
王洪军因保管不慎遗失伤残人民警察证件一本,编号鄂警S000224,特此声明作废。

### 随州市烟草专卖局敬告

为维护卷烟市场秩序稳定,保护国家利益和消费者合法权益,随州市烟草专卖局敬告广大群众对我局依法行政、内部规范经营等活动进行监督;对非法制造、贩运、窝藏、销售假冒卷烟行为进行举报。凡经查证属实,我局将对举报人给予重奖,并对举报人保密。

举报电话:12313  
3224067(市烟草专卖局)  
曾都:3589315 13908669526  
广水:6236577 13972983980  
随县:3339113 15272869669

### 市中医院时刻关注您的健康!

中医相伴 健康相随

健康热线:0722-3800120 3313560